





# ఘనంగా అంబేద్కర్ ఛానల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జె.బి.రాజు బహుజన జన్మదిన వేడుకలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చెందిన కాంతం, దానం దంపతులకు జేబీ రాజుగారు 1940 జూలై 1న జన్మించారు. ఆయన పూర్తి పేరు జల్లి భీమరాజు.. తల్లిదండ్రులిద్దరూ ఉపాధ్యాయులు కావటంతో పేదరికాన్ని అంతగా అనుభవించకపోయినా, కుల వివక్షను మాత్రం ఎదుర్కొనక తప్పలేదు. ప్రాథమిక విద్య, హైస్కూల్ విద్యలను అమలాపురం, పెదపూడి గ్రామంలో పూర్తి చేసుకొని, బీకాం డిగ్రీని కాకినాడలోని పి.ఆర్. కాలేజీ నుండి పొందారు. విశాఖపట్నంలోని ఆంధ్ర యూనివర్సిటీలో న్యాయవాద విద్యను

పూర్తి చేశారు. కేంద్ర ప్రసారశాఖలోని ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ డిపార్ట్ మెంట్ లో సుమారు 6 సంవత్సరాలు పనిచేశారు. హైదరాబాద్ లోని రేడియో స్టేషన్ లో ఆయన న్యూస్ ఎడిటర్ గా పనిచేశారు. జేబీ రాజుగారు 14 గంటలు నిరవధికంగా మాట్లాడి వరల్డ్ రికార్డును సృష్టించారు. నేటికీ జేబీరాజు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు ఆయన. విద్యార్థిగా ఉన్నప్పుడే జేబీరాజు గారు నాటి ప్రముఖ అంబేద్కర్ వాది బి.వి.రమణయ్య అనర్థ శ్రీ ఉపన్యాసాలకు ఆకర్షితుడై ఆయనకు కుడిభుజంగా ఉండడంతో ఇద్దరిలో అంబేద్కర్ స్ఫూర్తి

ఉండడం కారణంగా.. ఆ మహోదయిని భావజాలాన్ని యూనివర్సిటీలో ప్రవేశపెట్టగలిగారు. అప్పటి యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ కె. వేణుగోపాలస్వామిని ఒప్పించి, దళిత విద్యార్థులను నమీకరించి చరిత్రలో మొట్ట మొదటిసారిగా అంబేద్కర్ జయంతిని నిర్వహించగలిగారు. దీంతో నాటి నుంచి నేటి వరకు ప్రతి సంవత్సరం దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ గారి జయంతిని జరపడం ఆనవాయితీగా మారింది. 1972 నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్ షెడ్యూల్డ్ కులాల సంఘం అంబేద్కర్ పాటు వివిధ సంఘాలను కలుపుకుని బాబా సాహెబ్ దాక్టర్

అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ప్రారంభించారు. కానీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు సెలవులు లేకపోవడంతో అనేక మంది జయంతికి రావడం లేదని గ్రహించిన జేబీరాజు, కె. నాగయ్య బృందం ఆనాటి రాష్ట్ర మంత్రి జి.వెంకటస్వామి సహకారంతో దాక్టర్ అంబేద్కర్ జయంతి రోజును రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సెలవుదినంగా ప్రకటించే విధంగా ఒత్తిడి చేసి ఎట్టకేలకు సెలవుదినంగా సాధించారు. 1976 లో షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమ సంఘానికి అనుబంధంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం స్థాపించారు. బాబా సాహెబ్ దాక్టర్ అంబేద్కర్



సిద్ధాంతమే తన ఊపిరిగా, 50 ఏళ్లుగా అనేక పోరాటాలు, ఉద్యమాలు నిర్వహించి విజయాలు సాధించారు. జేబీ రాజు చేస్తున్న సామాజిక సేవకు ఉన్నతాధికారులతో పాటు వలుపురు అభ్యుదయవాదులు సైతం వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్నారు. ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తూ, ఉద్యమిస్తూ.. మరోపక్క బి.ఆర్. అంబేద్కర్, పూలే ఆలోచనా విధానాన్ని

ప్రచారం చేస్తూ... బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వదిలివెళ్ళిన ఉద్యమ రథాన్ని, పూలే ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్ళడమే జీవిత ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ... ఇప్పటికీ అలుపు ఎరగని యోధునిలా బహుజన రాజ్యాధికార స్థాపన కోసం పనిచేస్తున్న గొప్ప అంబేద్కర్ పుత్రులు, మానవతవాది జేబీరాజు మరెన్నో సేవలు చేస్తూ.. నిడుసూరేళ్లు ముందుకు సాగాలని ఆశిస్తాం.

జె బి రాజు గారు సాధించిన విజయాలు, ఆయన జీవితంలో నేటి వరకు ముఖ్య ఘట్టాలు :

రేడియో స్టేషన్ లో న్యూస్ ఎడిటర్ 14 గంటలు నిరవధికంగా మాట్లాడి వరల్డ్ రికార్డు జేబీరాజు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు మొట్ట మొదటిసారిగా నిర్వహించిన అంబేద్కర్ జయంతి 1972 నుంచి దాక్టర్ అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు జయంతి రోజును సెలవుదినంగా ప్రకటించే విధంగా ఒత్తిడి 1976లో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం స్థాపన అనేక పోరాటాలు, ఉద్యమాలు నిర్వహించి విజయాలు



## 212 మందికి వ్యాక్సినేషన్



బెల్లంకొండ: (ప్రజా పాలన) మండలంలోని నాగిరెడ్డి పాలెం మాచాయపాలెం చండ్రాజుపాలెం గ్రామాలలో 212 మందికి వ్యాక్సినేషన్ వేయడం జరిగింది. చండ్రాజుపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యులు వి. ప్రదీప్ తెలిపారు ఇందులో బాలింతలకు 189 మందికి 45 సంవత్సరాలు పైబడిన వారికి 23 మందికి వ్యాక్సినేషన్ ఇవ్వడం జరిగింది. వారు పేర్కొన్నారూ మండల ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి శిఖసాంసన్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కరుణ వ్యాక్సినేషన్ తప్పకుండా అర్హులకు ప్రతి ఒక్కరూ వేయించుకోవాలి అన్నారు 45 సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి ఒక్కరికి వ్యాక్సినేషన్ వుట్టిన బిడ్డ నుండి 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లల తల్లులకు వ్యాక్సినేషన్ వేయడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు బుద్ధవారం నాగిరెడ్డి పాలెం సచివాలయం లో జరుగుతున్న వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వ్యాక్సినేషన్ కోరకు వచ్చిన వారిని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు వ్యాక్సినేషన్ ఉచితంగా వేయడం జరుగుతుందని ప్రస్తుతం చిన్నారుల తల్లుల తో పాటు 45 సంవత్సరాలు దాటిన వారందరిని కరోనా వ్యాక్సినేషన్ గ్రామ సచివాలయం లో అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ వ్యాక్సినేషన్ వేయించుకోవాలి కరోనా పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది హెల్త్ సూపర్వైజర్ భాష, ఫ్లారెన్స్ ఆరోగ్య కార్యకర్తలు వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు

## జూన్ నెలలో ఆశ్రమానికి సహకరించిన దాతలకి ధన్యవాదములు

సంతకపత్రి, జులై 01, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వీరమ్మ కాలనీలో 1500 రూపాయలు సరుకులు 5 డీసమ్మ అండ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ నిర్వహిస్తున్న దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అనాధ పిల్లల వృద్ధులకే జూన్ నెలలో 2021 అయినా మొత్తం ఖర్చు 76690 రూపాయలు దాతల నుండి క్యాష్ రూపములో 6000 సరుకులు రూపంలో తొమ్మిది వేల ఐదు వందలు రూపాయలు బియ్యం రూపంలో 2250 రూపాయలు అన్నదాన కార్యక్రమంలో మొత్తం 36వేల 750 రూపాయలు దాతల నుండి వచ్చిన విరాళాలు 36, 750 రూపాయలు మిగిలిన 39 వేల 950 రూపాయలు అప్పు చేసి జూన్ నెలలో ఆశ్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది దాతల వివరాలు 1 శ్రీ పులి బండ్ర అశోక్ కుమార్ గారు సర్పంచి రాజుపాలెం క్యాష్ 75000 2 శ్రీ సుభాని ఖాన్ గారు పిడుగురాళ్ల క్యాష్ వెయ్యి రూపాయలు 3 ప్రకం. కేర్ ఫౌండేషన్ 8వేల రూపాయలు సరుకులు 4 శ్రీ

మొహమాటం శివ బాబు గారు కార్యక్రమం 16 శ్రీ కే బుజ్జి శివ రావు గారు సంతకపత్రి ఒక పూట అన్నదాన కార్యక్రమం 17 శ్రీ గరికపాటి రాజా సీతారాం గారు నారాయణపురం ఒక పూట అన్నదాన కార్యక్రమం 18 శ్రీ గుర్రంకొండ నరసింహారావు గారు నెమలిపురి ఒక పూట అందాల కార్యక్రమం 19 శ్రీ గరికపాటి విశ్వనాథ భాను గారు దాచేపల్లి ఒక పూట అందాల కార్యక్రమం 20 శ్రీ చిన్నజై చంద్ర ఉమామహేశ్వర గారు ప్రకాశం జిల్లా కందుకూరు 20 శ్రీ బి శ్రీ లక్ష్మి గారు పిడుగురాళ్ల ఒక పూట అన్నదాన కార్యక్రమం 21 శ్రీ పిచ్చయ్య గారు ఆర్ ఆర్ సెంటర్ కొండమోడు ఒక పూట అన్నదాన కార్యక్రమం 22 శ్రీ వెంకటేశం కిరణ్ గారు 10% పెరుగు బటెల్ ఆశ్రమానికి సహాయం చేయదలచిన వారు ఫోన్ పే గూగుల్ పే నెంబర్ 99 89006620 న హాచయం చేయగలరని మనవి













